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Импресум: 

„Билтен Града Требиња“ 
је електронски информатор 
Градске управе Требиње. 

Излази мјесечно. 
Билтен припрема Стручна служба 

Градоначелника. 
 

Адреса: 
Вука Караџића бр. 2 

Требиње 89 101 
Босна и Херцеговина 

 
Ел. пошта: 

grad@trebinje.rs.ba 
 

Телефон: 
+387 59 273 460 

 
Факс: 

+387 59 260 742 
 

http://www.trebinje.rs.ba 
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С А Д Р Ж А Ј: 
 

• Градоначелник Ћурић са представницима удружења које окупљају особе са 

инвалидитетом 

• Дјечија недјеља: Малишани код градоначеника 

• Полагањем цвијећа обиљежен Дан ослобођења Требиња у Другом свјетском рату 

• Требиње домаћин регионалне конференције о туризму „Чек ин“ 

•  

• Градоначелник Ћурић присуствовао обиљежавању Дана града Краљево 

• Представници Града Требињa на Конференцији о зеленим дестинацијама у Талину 

• У Требињу почело треће регионално савјетовање јавнoг сектора 

• Градоначелници Требиња и Београда свечано отворили “Херцеговачку кућу” на 

Врачару 

• Ћурић: Велика част што смо домаћини ктиторске славе Пећке патријаршије 

• Ћурић са представницима Јадрана и Звезде: Требињски базен изнад свих очекивања! 

• У Милану потписан Меморандум о сарадњи између Херцеговине и Ломбардије 

• Ћурић и Катић потписали Споразум о братимљењу и сарадњи између Требиња и 

Херцег Новог 

• Делегација Града на обиљежавању Дана општине Херцег Нови 

• Требиње прва локална заједница која се укључила у Винску цесту Херцеговине 
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02.10.2023. 

Градоначелник Ћурић са представницима 

удружења које окупљају особе са 

инвалидитетом 

 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

разговарао је данас са представницима 

Удружења ампутираца источне Херцеговине и 

других удружења које окупљају особе са 

инвалидитетом из Требиња. 

Мирослав Андрић предсједник Удружења 

ампутираца Источне Херцеговине наводи да се 

разговарало о проблемима паркинг мјеста за 

инвалидна лица и архитектонским баријерама, 

те наводи да су данас одредили рокове, како би 

дефинисали све проблеме и како да их ријешити. 

„До сада је ријешено доста, али ћемо ми 

предложити и шта треба урадити на уклањање 

разних баријера, које их, како каже, спутавају у 

обављању друштвених активности“, навео је 

Андрић. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић истакао 

је да ће Град Требиње настојати да у наредном 

периоду помогне што више овој категорији, 

наглашавајући да Град Требиње има посебан 

осјећај према овој популацији. 

„Град Требиње је до сада ријешио многе 

проблеме, а на приједлог и сугестије наших 

суграђана и надлежног одјељења. Данас смо се 

окупили да учинимо додатни искорак и да 

урадимо свако приступно мјесто у нашем граду 

за особе са инвалидитетом. Договорили смо се, 

да до краја ове седмице свако удужење чији су 

представници присутни на данашњем састанку 

достави приједлоге, шта треба да се уради на 

подручју Требиња, а како би олакшали кретање 

ових особа“, рекао је градоначелник Ћурић. 

Он је додао да ће Град Требиње учинити све, да 

све школе и установе  добију лифтове за 

инвалидна лица, а такође, Град Требиње ће кроз 

учешће подржати уградњу лифтова и у приватне 

објекте, гдје то буде могуће. 

02.10.2023. 

Дјечија недјеља: Малишани код 

градоначеника 

 

Поводом обиљежавања Дјечије недјеље, данас је 

градоначелник Требиња Мирко 

Ћурић,  организовао пријем за дјецу из 

требињских вртића и нижих разреда основних 

школа. 

“Данас смо чули лијепе ствари од малишана, 

чули смо и неке приједлоге како уљепшати град. 

Треба да учимо од њих, да не мислимо само на 

себе. Град Требиње се труди да кроз различите 

програме подршке породици укључи и дјецу,” 

каже градоначелник Требиња и истиче да је ове 

године у Требињу уписан већи број првачића у 

односу на претходне године. 

За сутра је планирано дружење у парку Јована 

Дучића, потом ће малишани посјетити Музеј 

Херцеговине и шетњом кроз град обиљежити 

Дан без аутомобила. 
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За сриједу и четвртак су планирани дани 

отворених врата, а централно обиљежавање је у 

петак, 6. октобра од 10 часова на Тргу слободе. 

„Другаство чувајмо, љубав његујмо“, слоган је 

овогодишње Дјечије недјеље, која се 

традиционално обиљежава прве седмице у 

октобру. 

04.10.2023. 

Полагањем цвијећа обиљежен Дан 

ослобођења Требиња у Другом свјетском 

рату 

 

 

Полагањем вијенаца и цвијећа на Споменик 

борцима палим у борби против фашизма од 

1941-1945. године, данас је у Требињу 

обиљежен 4. октобар, Дан ослобођења Требиња 

у Другом свјетском рату. 

Са овог мјеста је поручено да антифашизам и 

борба за хуманији и праведнији свијет не могу 

нити смију имати алтернативу. 

Рајко Ћапин, предсједник СУБНОР-а је истакао 

да су борци пали у борби против фашизма 

створили слободу и вјеру у боље сутра. 

„Дан када је Требиње ослобођено од 

фашистичког терора је велики дан за све нас. 

Вођени идејом слободарства и патриотизма, 

партизанске јединице су ослободиле Требиње и 

тако нас повели у бољу и свјетлију будућност“, 

каже Ћапин.. 

Драгослав Бањак, предсједник Скупштине града 

Требиња рекао је да мир треба да буде наше 

једино опредјељење, а једино против чега 

никада не смијемо престати да се боримо је 

фашизам. 

Након дводневних борби, 4. октобра 1944. 

године, борци партизанских јединица у оквиру 

Десете херцеговачке и Друге далматинске 

бригаде, ослободили су Требиње. 

Цвијеће на споменик борцима палим у борби 

против фашизма, положиле су делегације 

СУБНОР-а, Града Требиња, Социјалистичке 

партије, као и организације фашизма које 

баштине заштиту тековина 

Народноослободилачког рата из БиХ и Црне 

Горе. 

05.10.2023. 

Требиње домаћин регионалне конференције 

о туризму „Чек ин“ 

 

 

У Требињу је данас почела дводневна 

регионална конференција о туризму под 

називом „Чек ин“, којој присуствује више од 300 

туристичких експерата и радника из региона. 

Kако је предвиђено, током два конференцијска 

дана, биће одржано десет панела и предавања о 

актуелним темама у области туризма. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић је 

истакао да туризам не смије и не би требало да 

има границе. 

„Треба да имамо једну заједничку понуду на 

простору Западног Балкана, нешто што је 

препознатљиво на овим просторима, поготово за 
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оне који долазе из далеког свијета. Оно што ме 

радује јесте разноврсност тема на овој 

конференцији, то су све актуелне теме. Једна од 

њих је како да уведемо повластице за локално 

становништво, како да повећамо плате и 

задржимо људе који раде у области 

угоститељства и хотелијерства али и како да 

уведемо награде за оне који уредно измирују све 

обавезе у овој области“, навео је он. 

Ћурић је подсјетио да Требиње током године 

посјете туристи из 90 земаља свијета. 

Денис Шулић, министар трговине и туризма у 

Влади РС је истакао да је данас регионално 

сjeдиште туризма Требиње, Република Српска. 

“Регионална конференција о туризму има за циљ 

додатно умрежавање туристичких радника у 

Републици Српској и Федерацији БиХ али и 

цијелом региону. То нам гарантује додатни број 

туриста, првенствено из земаља Далеког Истока 

и прекоокеанских земаља, што ће гарантовати и 

већи прилив новца, а самим тим и раст 

туристичке понуде. Циљ нам је, поред осталог, 

да у једном дијелу конференције говоримо о 

брендирању и маркетингу туристичких 

дестинацијата, да посебну пажњу посветимо 

образовању туристичких кадрова, а то је тема 

коју су нам кандидовали угоститељски 

радници“, навео је министар трговине и 

туризма. 

Шулић је истакао да је Требиње један од 

најзначајних туристичких брендова у 

Републици Српској, уз Јахорину и Бањалуку. 

„Ове године имамо 75 000 ноћења више него 

претходне године, која је била рекордна. Надамо 

се да ћемо наставити тако и у овој постсезони, 

да ћемо се добро спремити за зимску сезону, те 

да ће нам и временске прилике ићи на руку. Да 

ћемо крајем године и почетком наредне добро 

стартовати и да ћемо моћи планирати да овај 

број ноћења повећамо сигурно за десет до 15 

одсто до краја 2024. године“, истакао је Шулић 

Он је навео да је  циљу развоја туризма веома 

важно радити на побољшању инфраструктуре у 

Републици Српској. 

„Пут преко Фоче се мора реконструисати. То се 

дефинтивно мора рјешавати. Знам да је 

планским документима и Владе РС и ЈП“Путеви 

РС“ предвиђен завршетак ових магистралних и 

регионалних путева што ће омогућити лакши и 

бржи проток људи. Свјестан сам проблема у 

области инфраструктуре али сам свјестан да је у 

том домену доста и урађено“, рекао је Шулић. 

Првог дана регионалне конференције о туризму, 

биће одржани и панели о недостатку и едукацији 

радне снаге у туризму, туристичким центрима 

као покретачима развоја локалних дестинација 

те догађајима као унапређењу туристичке 

понуде. 

Другог дана, сутра, биће одржни панели о 

Требињу као дијелу регионалног туристичког 

производа, утицају друштвених мрежа и 

инфлуенсера на туризам, као и предавања о 

изазовима и приликама одрживог туристичког 

производа, дигиталном маркетингу те стварању 

промотивног видео садржаја у туризму. 

Министарство трговине и туризма Републике 

Српске је коорганизатор конференције, док је 

организатор маркетиншка агенције МАНИА. 

Важност конференције и резултата које ће 

направити за ову индустрију су препознали и 

партнери са чијом подршком се реализује, а то 

су предсједник Републике Српске Милорад 

Додик, као генерални покровитељ 

конференције, Влада Републике Српске, 

Министарство трговине и туризма Српске и 

Град Требиње. 
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08.10.2023. 

Градоначелник Ћурић присуствовао 

обиљежавању Дана града Краљево 

 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић 

присуствовао је свечаној сједници Скупштине 

града Краљева поводом Дана овог града – 7. 

октобра, када се обиљежава и православни 

празник Краљевдан 

На сједници су уручена признања заслужним 

појединцима, установама и удружењима. 

Ћурић је истакао да Требиње и Краљево имају 

добро сарадњу која ће бити додатно проширена 

у наредном периоду. 

“У име Града Требиња и своје лично име, 

честитао сам колеги Предрагу Терзићу Дан 

града, а сви становницима пожелио још бржи 

развој ове локалне заједнице”, рекао је Ћурић. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.10.2023. 

Представници Града Требињa на 

Конференцији о зеленим дестинацијама у 

Талину 

 

 

Представници Града Требиња, начелник 

Oдjељења за туризам, заштиту животне средине 

и предузетништво Бојан Вучуревић, директор 

Развојне агенције Града Требиња Бојан 

Бендераћ и директор Подручне привредне 

коморе Веселин Савић учествују на 

Конференцији о зеленим дестинацијама која се 

одржава од 7. до 12. октобра у Талину, Естонија. 

Конференцију организује глобална организација 

Green Destinations, а теме конференције су 

представљањe одрживих рјешења и најбољих 

пракси за ефикасно управљање туристичким 

дестинацијама, дигитална трансформација у 

туризму те сарадња јавног и приватног сектора. 

Такође, током тематских панела разговараће се 

о одрживом туризму, а у оквиру радионица биће 

представљене зелене дестинације из Естоније и 

других држава као примјери добре праксе. Међу 

њима је и пројекат ReTRail који је провела 

Развојна агенција са партнерима, а чији резултат 

је проширење понуде активног/оutdoor туризма 

у нашем граду. Овај пројекат је на синоћњој 

Гала церемонији сврстан у 100 најбољих прича 

одрживог туризма. 

Tребиње већ неколико година учествује у 

иницијативи Green destinations, а координатор 

цјелокупног пројекта је замјеник 

градоначелника Дражен Бошковић. 
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Учешће представника Требиња организовано је 

кроз пројекат ЕU4Business Recovery и подршку 

GIZ-a. 

11.10.2023. 

У Требињу почело треће регионално 

савјетовање јавнoг сектора 

 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић, отворио 

је данас Треће регионално савјетовање 

„Требиње 2023“, на коме ће од данас до 14. 

октобра бити размијењена искуства и 

информације значајне за рад установа, јавних 

предузећа, локалне самоуправе и других 

корисника јавних средстава у региону. 

Ћурић је казао да је велика част и задовољство 

имати прилику да чујемо искуства осталих 

локалних заједница али и презентовати 

учесницима све оно што је урађено протеклих 

година у нашем граду. 

„Имамо шта данас да представимо, али и у 

наредним данима да научимо од других. Ми смо 

презентовали шта смо урадили, шта тренутно 

радимо и шта ћемо у будућности радити јер 

људи који дођу у Требиње очекују нешто ново 

већ наредни пут да виде. Ова посјећеност и то 

што већ трећу годину за редом се одржава 

конференција, довољно говори о томе колико је 

значајна. Оно што је лијепо је да велики број 

људи који долази на конференцију, искористи 

прилику да градом прошета и на лицу мјеста 

види напредовање“, каже Ћурић. 

Kонференција се одржава трећи пут, између 

осталог, ради међусобног упознавања. Ово је 

казала за Радио Требиње Наташа Павић, 

предсједник Удружења „Реформатор“. 

„Драго ми је да смо и ове године овдје у великом 

броју. Посебно је част што савјетовање и ове 

године презентацијом отвара градоначелник 

Требиња Мирко Ћурић. Његова тема је увијек 

актуелна и добра, а то је ‘Јавни сектор по мјери 

грађана’. Али наредних дана учесници ће имати 

прилику да чују и друге теме које прате јавне 

набавке, плате и зараде у јавном сектору, доста 

тема је посвећено јавним предузећима“. казала 

је Павић. 

Учесници конференције су државни органи и 

јавне агенције, јединица локалне самоуправе, 

јавна предузећа, установе и институти и заводи 

из региона. 

Kонференцију организује Центар за едукацију, 

инвестицију, одрживи развој „Реформатор“ из 

Београда. 

16.10.2023. 

Градоначелници Требиња и Београда 

свечано отворили “Херцеговачку кућу” на 

Врачару 

 

Градоначелници Требиња и Београда Мирко 

Ћурић и Александар Шапић данас су свечано 

отворили “Херцеговачку кућу” на атрактивној 

локацији у београдском насељу Врачар. 

“Херцеговачка кућа” у Београду је прва те врсте 

ван Републике Српске и у њој ће своје производе 

за почетак пласирати 20-так реномираних 

произвођача са подручја Требиња и 

Херцеговине. 
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Градоначелник Требиња Ћурић је рекао да се 

отварањем “Херцеговачке куће” на симболичан 

начин повезују Република Српска и Србија, те 

да ће од данас грађани српске пријестонице 

имати могућност да у њој купе оно најбоље што 

долази из Херцеговине, аутохтоно, органско и 

природно. 

Он је навео да само у Београду живи 10.000 

Требињаца, а знатно већи број Херцеговаца који 

су се овдје деценијама образовали, стварали 

породице, постајали успјешни људи на 

одговорним функцијама, а који никада нису 

заборавили свој родни крај и кршевиту 

Херцеговину одакле су им коријени. 

“Херцеговина сама по себи јесте територијално 

малена, веома разуђена, али смо зато свуда у 

свијету, а посебно у нашој Србији добро 

распоређени”, навео је Ћурић и додао да нема 

институције гдје нећете срести неког из 

Херцеговине. 

У Херцеговини, како је рекао Ћурић, кажу да 

постоје два поријекла – Херцеговци и они који 

још не знају да су Херцеговци. 

Ћурић је посебно захвалио предсједнику Србије 

Александру Вучићу што је свесредно подржао 

пројекат “Херцеговачка кућа” и лично се 

укључио у обезбјеђивање неопходних услова за 

отварање објекта у Београду као и 

градоначелнику Александру Шапићу и 

Удружењу Требињаца “Јован Дучић”. 

Он је рекао да зна да ће Београђани постати 

редовни купци херцеговачких производа и да 

вјерује да ће малопродајни објекти бити 

отворени и у другим градовима. 

“Циљ овог објекта није само промоција 

Требиња, већ цијеле Херцеговине – Билеће, 

Гацка, Невесиња, Љубиња, Берковића и 

Источног Мостара”, истакао је Ћурић. 

Писебна захвалност упућена је Раду Петровићу, 

који је дао несебачан допринос да се 

Херцеговачка кућа отвори у српској 

престоници. 

Градоначелник Београда Шапић је рекао да 

церемоније попут ове данашње можда изгледају 

као мале ствари, а суштински су велике и дубоке 

што се тиче српског народа. 

“Док сам ја на челу Београда, овај град ће бити 

отворен и на услузи нашег народа без обзира где 

живе. Београд није само главни град Србије него 

главни град свих Срба у региону”, истакао је 

Шапић. 

Шапић је рекао да примјер “Херцеговачке куће” 

даје идеју да се свуда у свијету отвори “српска 

кућа” са аутентичним производима са овог 

поднебља. 

“Мислим да би то био добар начин не само да 

интензивирамо контакт са дијаспором, већ и да 

представимо Србију на један аутентичан начин, 

а не постоји боље него да представимо оно што 

је код нас најбоље”, додао је он. 

Директор Аграрног фонда Требиње Веселин 

Дутина указао је да је “Херцеговачка кућа” која 

је отворена у Београду четврта у низу и прва у 

Србији. 

Он је навео да је идеја оснивања прве 

“Херцеговачке куће” 2017. године била да 

обједини мале произвођаче, али да је она врло 

брзо прерасла у озбиљан пројекат. 

Дутина је указао да су иза пројекта 

“Херцеговачке куће” у Београду стали 

руководство Србије и Града Београда и да је 

намјера да се овај 

пројекат шири. 

“Данас са поносом могу рећи да имамо сарадњу 

са 130 произвођача. Овдје у Београду ће за 

почетак производе пласирати њих 20-так, али 

временом ћемо понуду проширивати тако да се 

надамо да ћемо ускоро све оно што се нуди у 

Републици Српској понудити и овдје”, рекао је 

он, захваливши свима на подршци. 

Дутина је истакао да ово није само продајни 

објекат него и учвршћивање веза матице Србије 

и Републике Српске, те изразио наду да ће ова 

сарадња бити још боља и већа. 

Посебна захвалност упућена је Раду Петровићу, 

који је дао несебичан допринос да се 
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Херцеговачка кућа отвори у српској 

престоници. 

Свечаном отварању претходио је чин освештања 

просторија у којој је смјештена “Херцеговачка 

кућа. 

18.10.2023. 

Ћурић: Велика част што смо домаћини 

ктиторске славе Пећке патријаршије 

 

Требињски градоначелник Мирко Ћурић рекао 

је Срни да је за Требиње велика част што је ове 

године домаћин ктиторске славе Пећке 

патријаршије – Светог Арсенија Сремца, која се 

прославља 10. новембра, наводећи да је град 

спреман да организује све што је потребно како 

би што више људи присуствовао овом значајном 

догађају. 

Ћурић је рекао да су Градска управа, Црквена 

општина и Епархија захумско-херцеговачка и 

приморска спремни да организују превоз и све 

што је неопходно како би што више људи 

присуствовало обиљежавању ктиторске славе 

Пећке патријаршије, а Срби на Kосмету знали да 

нису сами. 

Он је позвао грађане Требиња који желе и могу 

да оду на прославу славе, узимајући у обзир 

тренутну ситуацију на Kосову и Метохији. 

“За наше држављане потребне су визе које су 

јако захтјевне, а сви који имају држављанство 

Србије и личну карту, имају могућност да оду на 

Kосово и Метохију”, рекао је Ћурић. 

Он је навео да је приједлог да Требиње буде 

домаћин ктиторске славе Пећке патријашије 

дошао на иницијативу Одбора за помоћ Србима 

на Kосову и Метохији. 

“То је велика част за Требиње и све нас. Надам 

се да ће знатан број наших суграђана отићи и 

присуствовати обиљежавању ктиторске славе 

Пећке патријаршије, да се покажемо као прави 

домаћини”, рекао је Ћурић. 

Домаћини ктиторске славе Пећке патријаршије 

од 2011. године су општине, градови, удружења 

и личности из Републике Српске. 

18.10.2023. 

Ћурић са представницима Јадрана и Звезде: 

Требињски базен изнад свих очекивања! 

 

Ватерполо се вратио у Требиње, што је посебно 

значајно за младе генерације које имају све 

услове да се баве овим спортом – поручено је 

након састанка градоначелника  Мирка Ћурића 

и управе ЈУ „Базени“  Требиње 

са  представницима  ватрполо клубова „Јадран“ 

из Херцег Новог и „Црвена звезда“ из Београда, 

који вечерас, на затвореном олимпијском базену 

„Бање“  играју утакмицу  3. кола  Лиге 

шампиона. 

Директор Ватерполо клуба „Јадран“ Милош 

Мрачевић,, који у Требињу игра утакмице као 

домаћин, захвалио се градској и управи 

требињскго базена, јер се Новљани, како каже, 

на југу Српске осјећају као код куће. 
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„Увјерени смо да ће атмосфера и вечерас бити 

спортска и више него добра, да ће публика 

уживати у квалитетној ватерполо игри, а да ће се 

глас о ватерполу у Требињу проширити и бити 

подстрек за младе људе да почну тренирати овај 

дивни спорт“, истиче он. 

Мрачевић је поновио да ће ВК „ 

Јадран“  пружити сваку врсту подршке  у 

развоју  ватерпола у Требињу. 

Генерални секретар ВК „Црвена звезда“ Горан 

Јездић захвалио се требињској Градској управи, 

ЈУ „Базени“ и ВК „Јадран“ што су омогућили да 

се утакмице играју у најљепшем српском граду. 

„Требамо што више да радимо на промоцији 

ватерпола, да се што више дјеце почне бавити 

спортом. Надамо се да ће ‘Црвена звезда’ и 

Ватреполо савез Србије учестововати  у новим 

дешавањима на овом прелијепом базену, који 

Требиње и Република Српска заслужују. Дужни 

смо да  оставимо нешто нашој дјеци, да 

се  потрудимо  да  имају што више оваквих 

базена, спортских терена, дворана, да се окрену 

спорту,  јер је он увијек спајао људе“, рекао је 

Јездић. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић је 

рекао  да многи донедавно  нису могли ни да 

замисле да ће се у Требињу играти утакмице 

Лиге шампиона у ватерполу. 

„Наш основни циљ је да се што више дјецв бави 

спортом. Велики број је ватерполистра и 

пливача у Требињу, али на том броју не треба 

стати, већ позвати и друге да им се прикључе.“ 

каже Ћурић. 

Он је најавио да ће до краја године на 

затвореном олимпијском базену у Требињу бити 

и нових такмичења на којима ће учествоати 

српски ватерполо клубови. 

 

 

 

 

 

 

19.10.2023. 

У Милану потписан Меморандум о сарадњи 

између Херцеговине и Ломбардије 

 

У Милану је потписан Меморандум о сарадњи 

између представника Савеза општина и града 

источне Херцеговине и италијанске Асоцијације 

за савјет европских општина и регија-

федерација Ломбардија. 

Потписивању Меморандума присуствовао је и 

градоначелник Требиња Мирко Ћурић, који је 

рекао да очекује конкретну сарадњу у наредном 

периоду. 

“Већ смо договорили заједнички наступ у 

европским пројектима. У Требињу ће бити 

отворена италијанска кућа, а херцеговачки 

производи биће пласирани у Италију”, навео је 

Ћурић. 

Он је казао да ће Требиње искористити 

позитивне праксе партнера из Италије и у 

погледу привлачења инвеститора. 

У име Савеза општина и града источне 

Херцеговине Меморандум је потписао извршни 

директор ове организације Лука Петровић. 

Порписивању Меморандума претходило је 

представљање туристичких и привредних 

потенцијала нашег града и Херцеговине 
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22.10.2023. 

Ћурић и Катић потписали Споразум о 

братимљењу и сарадњи између Требиња и 

Херцег Новог 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић и 

предсједник Општине Херцег Нови Стеван 

Катић потписали су Споразум о братимљењу и 

сарадњи између ове двије локалне заједнице. 

Споразум је потписан у Херцег Новом. 

Ћурић је рекао да је Споразум о братимљењу и 

сарадњи формално-правни акт којим потврђу 

досадашњу сарадњу између два града и 

трасирају пут за будућност. 

“Наша два града повезују културна, спортска, 

привреда и туристичка сарадња, али нас 

повезују и исте вриједности, култура и историја. 

Црногорци и Херцеговци, као дио српског 

народа, увијек су кроз историју били на једној 

страни. И када је било лијепо, али и када се 

требало супротставити онима који су имали 

жељу да нас истријебе, а наша вијековна 

огњишта препусте неким другим нацијама – 

били смо заједно, сложни и одлучни да судбину 

нашег народа не препуштамо другима на 

одлучивање, већ да се за њу боримо и 

изборимо”, поручио је Ћурић. 

Он је казао да једни од другима морамо да 

водимо рачуна, да се помажемо и да будемо ту 

када је најпотребније и најтеже. 

“Тако се препознају не само искрени пријатељи, 

него и браћа. А шта би друго били Требињци и 

Новљани – него искрена браћа, спремна да 

подрже једни друге”, навео је Ћурић. 

Према Ћурићевим ријечима, Требиње је отворен 

град који има своје “ЈА”, али да и те како зна да 

само “МИ”, односно заједно, можемо да 

стварамо будућност. 

“Зато је то ‘МИ’ изнад свега и не смијемо да 

дозволимо да нас идеологије појединаца и 

њихова лична хтјења било када удаље или не дај 

Боже посвађају. Био би то наш велики гријех 

према прецима, који су се заједно борили за 

слободу у којој данас уживамо”, закључио је 

Ћурић. 

Предсједник Општине Херцег Нови Стеван 

Катић истакао је да је потписивање Споразума о 

братимљењу и сарадњи велика част и 

привилегија, али и потврда вјековног 

пријатељства, братског односа два града и јаких 

веза међу грађанима. 

“Споразум видимо као још чвршће обећање да 

ћемо једни другима бити подршка зарад 

бољитка и просперитета садашњих и будућих 

генерација. Немогуће је кроз историју 

замислити Херцег Нови без Требиња и обратно, 

још од времена оснивања градова, преко 

уточишта за тврдошке монахе у манастиру 

Савина све до данас када смо укинули наплатне 

рампе и очекујемо спајање два гранична 

прелаза”, навео је Катић. 

Катић је додао да очекује додатну сарадњу у 

области туризма, пољопривреде, културе, 

спорта, заједничког учешћа у прекограничним 

ИПА пројектима те волоризације планинског 

масива Орјен. 

Потписивању Споразума присуствовали су 

представници јавног и привредног живота из 

оба града, а претходило му је усвајање одлука о 

братимљењу и сарадњи које су усвојили 

локални парламенти Требиња и Херцег Новог. 
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28.10.2023. 

Делегација Града на обиљежавању Дана 

општине Херцег Нови 

 

Поводом 28. октобра, Дана општине Херцег 

Нови и 79 година од ослобођења, у Дворани 

“Парк” одржана је свечана сједница Скупштине 

општине. 

На свечаној сједници уручене су највећа 

признања града Октобарска награда и Повеља 

Херцег Новог. 

Свечаној сједници присуствовала је и делегација 

Града Требиња – градоначелник Мирко Ћурић и 

предсједник Скупштине Драгослав Бањак. 

Међу бројним званицама били су предсједник 

Црне Горе Јаков Милатовић, министар културе 

Маша Влаовић, представници дипломатског 

кора, вјерских заједница, представници и 

предсједници градова побратима и пријатеља, 

црногорских и сусједних општина. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30.10.2023. 

Требиње прва локална заједница која 

се укључила у Винску цесту Херцеговине 

 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић и 

предсједник Спољнотрговинске коморе БиХ 

Здравко Маринковић потписали су Меморандум 

о разумијевању о успостављању сарадње у 

Винској цести Херцеговине, како би 

заједничким активностима повећали њену 

видљивости и атрактивност на домаћем и 

међународном тржишту. 

Меморандум је потписан у сврху постизања 

заједничких циљева у развоју туризма као и 

прецизирању активности и одговорности ради 

ефикасног спровођења договорених програма. 

Градоначелник Требиња Мирко Ћурић рекао је 

да је Требиње прва локална заједница која 

се  укључила у Винску цесту Херцеговине, 

наводећи да је прошле године у склопу овог 

пројекта на генералној скупштини Итер Витис, 

културне руте Савјета Европе, наш град добио 

награду  као најбоља одржива дестинација за 

вински туризам, а винарија Манастир Тврдош 

награду као модел најбоље праксе која повезују 

историјску баштину и винску културу. 

“Око 80 одсто произвођача вина у Републици 

Српској налази се у Требињу. Овај меморандум 

је још један подстрек за квалитетнију 

промоцију, заједнички наступ и интензивнију 

маркетинг кампању, која треба да омогући да 

бројни туристи из региона, Европске и свијета 

обиђу неке он најбољих европских винарија које 
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се налазе управо у Херцеговини”, истакао је 

Ћурић. 

Предсједник Спољнотрговинске коморе БиХ 

Здравко Маринковић казао је да се у БиХ 

годишње произведе око 18 милиона литара вина, 

а да је регистровано око 70 произвођача. 

“Херцеговина је јединствена дестинација која 

својом медитеранском климом, природним 

љепотама, аутентичном културном баштином и 

обичајима, привлачи посјетиоце из свих 

дијелова свијета. Ради туристичке промоције 

ових потенцијала, која ће резултирати и 

привредним развојем, осмишљен је пројект 

Винска цеста Херцеговине, којим управља 

Комора, и задовољство нам је што је и Град 

Требиње дио пројекта”, рекао је Маринковић. 

Осим стварања јединственог туристичког 

производа Херцеговине, који обухватају 

винарство, виноградарство, гастрономију и 

пружаоце туристичких услуга, смисао пројекта 

“Винска цеста Херцеговине” је и привлачење 

домаћих и страних туриста, стварање окружења 

за одрживе и профитабилне бизнисе, пружање 

помоћи привреди заснованој на производњи 

вина те развој и промоција тржишта. 

Винском цестом Херцеговине руководи 

Спољнотрговинска комора БиХ  у сарадњи с 

градовима/општинама Љубушки, Читлук, 

Мостар, Чапљина, Столац и Требиње, уз 

подршку УСАИД Пројекта за развој одрживог 

туризма Босне и Херцеговине (Туризам). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


